

Credința

La Ankara a fost convocat un nou consi- liu de miniștri

O delegație militară turcă pleacă în Anglia. Berlinul și situația din Africa de Nord. Cum decurg ostilitățile în Caucaz și răsărit. Bravura ostașilor români

ANKARA. (Radior.) Coresponden-
tă Agenției DNB transmite următoarea
știre a biroului Internațional de
Informațiuni:

În cercurile politice din capitala
Reichului se comentează convocarea
consiliului de miniștri de către
d. Inonu, președintele republicii
Turce precum și chemarea la Ankara
a tuturor redactorilor primii al
presei Turce în sensul că ambele
reuniuni au permis examinarea tū-
turor chestiunilor de politică exter-
na și internă în raport cu situația
generală.

După cum se afirmă, presa a pri-
mit însărcinarea să discute pozitiv
numerele măsuri economice ce
urmează a fi luate pentru a se ab-
ate criza în aprovizionare. Repre-
zenții guvernului și statului au stă-
ruiți din nou asupra necesității că
presă și opinia publică să sprijino
munca grea a guvernului.

În ce privește politica externă,
s'a cerut maximum de obiectivitate
care să țină seama de poziția deli-
cată a Turciei, înconjurată jur împre-
jur de state în război.

După cum se spune, s'a stăruit
asupra necesității menținerii pro-
litice de până acum — caracteriza-
tă prin expectativă neutră cu evita-
rea oricăror leșuri nepotrivite care
ar putea produce neîncredere față
de Turcia.

BERLIN. Agenția DNB transmite:
Din surse militare se spune că pe
frontul din răsărit trupele germane
și române au recoștat noi succese.
Vânătorii de munte și-au îmbunătă-
țit situația lor, mai ales că bolșevii
cărora se ată în sectorul Nalca,
n'au mai putut să-și reînnoiască tru-
pele lor și prin urmare sunt lipsite
de orice ajutor militar. Gara Tuapse
a fost bombardată cu mult efect de
aviația germană. Se mai anunță din
aceiași cercuri că Români au respin-
g toate atacurile bolșevicilor pe
Don și i-au respins mult îndărăt. Au
fost doborâte 12 avioane bolșevi-
ce, unul din ei așezat pe câmp.

foarte grele și la Stalingrad, unde
trupele de șoc germane au ocupat
noi poziții și alte edificii fortifica-
te. Pe Volhov și la Leningrad au
avut loc lupte de poziții, iar la
sud-vest de Moscova au fost arun-
cate în aer mai multe tronuri cu
muniții și materiale de război.

HELSINKI. Serviciul de informațiuni
german este în măsură să anunțe
că submarinele finlandeze au scru-
fundat trei submarine comuniste care
au încercat să-și părăsească lo-
curile lor de bază.

BERLIN. Comandamentul militar

german anunța că în luptele care
au avut loc recent pe Don, trupele
române nu numai că au respins ata-
curile bolșevice, ci au ocupat noi
poziții cauzând agresorului pagube
imense în oameni și materiale. De-
altfel se mai spune că timpul devin-
d tot mai neprielnic, operațiunilor
militare de mare stil pe fron-
tul de la mijloc și cel de nord, lup-
tele sunt numai locale și fără am-
ploare.

ROMA. Corespondentul Agenției
Stefani arată din Tunis, că luptele
se dau acum în jurul orașului și por-

tului Bizerta, care este foarte puternic
apărat și care este gata de a
da replica armatei a opta engleze,
care de câteva zile și-a încetinit
înaintarea din cauza terenului prea
întins și a puternicilor obstacole ce
i-au fost puse în cale. Se mai arată
că comandantul Tunisiei a adresat
un apel către toți locuitorii de aci
prin care arată cum s'a produs ag-
resiunea nord-americană și care so-
lidațitate. Dealtfel se mai arată din
cercuri militare bine informate, că
luptele din Africa de Nord se gă-
sesc în prima lor fază.

Noui măsuri la Toulon Incordare tot mai mare între Franța și St.-Unite

VICHY. (Radior.) Corespondentul
Agenției DNB transmite:

Prefectura maritimă Toulon a co-
municat oficial că orice persoană
care nu-și are domiciliul la Toulon
nu mai poate pătrunde în interiorul
orașului dacă nu dispune de o au-
torizație specială. Măsura a intrat

în vigoare de luni, 16 Noembrie de
la miezul nopții.

AMSTERDAM. (Radior.) Corespon-
dentul Agenției DNB anunță:

După cum a comunicat postul de
radio Londra, departamentul de stat
nord-american a comunicat luni că

ambasadorul Franței la Washington,
d. Henry Hays și mai mulți membri
ai ambasadei Franței vor fi trans-
portați Marți în Pennsylvania, unde
vor rămână până ce vor putea fi
schimbați cu diplomații nord-ameri-
cani ce vin din Franța.

Paris Soir și Darlan

PARIS. (Radior.) Corespondentul
Agenției DNB anunță:

Sub titlul „Să se termine cu echivocurile”, Paris Soir scrie printre al-
tele că privirea la trădarea lui Dar-
lan:

— În tradiția onorabilă a marinei
franceze și a armatei de uscat fran-
ceze nu s'a pomenit că în momen-
tul când marinarii și soldații fran-
cezi își dau viața pentru a-și in-

deplina datorită șefilor lor să facă cau-
za comună cu inamicul după ce a-
vusesse grija de siguranța sa perso-
nală, este greu de înțeles o ase-
menea abatere gravă.

Vase noi scufundate

BERLIN. (Radior.) Corespondentul
Agenției Stefani comunică:

În cercurile competente se decla-
ră că în număr tot mai mare de

submarine germane sunt scufundate
de marina din Atlantic.

De la 5 la 15 Noembrie au fost
scufundate în toate zonele Atlan-
ticului 67 vase engleze și nord-ame-
ricane cu o deplasare totală de
107.000 tone.

Frații Ghîșă

Propri.
Octavian Ghîșă
ARAD

Vizitați cu încredere magazinul Frații Ghîșă Bul. Reg. Ferdinand No. 7 bine asortat cu mărfuri de toamnă șifoaie și pânză garantată.

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

Cămin de domnișoare

Repr. la 3, 5, 7, 10 și 9.20.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZI

La 3, 5, 7.30 și 9.30

MAGNIFICA REALIZARE CINEMATOGRAFICA ITALIANA

Infamie

(NUNTA INSANGERATA)

VESCO GIACCHETTI, LUISA FERD.

BICE MANCINI

Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

FORUM

Telefon 20-10.

AZI

Excelsională realizare a studiuilor Germane

Iubirea cea mare

cu ZARAH LEANDER

Repr. la orele 3, 5, 7, 15 și 9.30

Jurnalul Nr. 39.

URANIA

rulează „periole” cinematografului

Telefon: 12-52.

Repr. la 3, 5, 7, 15, 9.15

AZI

O comedie de mare haz, la care veți râde cu hohote.

Cu celebrul comic francez:

FERNANDEL, ELVIRA POPESCU, JULES BERRY în

„Moștenitorii veseli”

Jurnal ONC—UFA Nr. 35.
AVIA-FILM.

MICA PUBLICITATE

DE OCAZIE de vânzare 2 costume negre bărbătești, 2 paltoane bărbătești, unul gră, unul marou pentru talie mijlocie și un pardesiu pentru damă. Croitoria Dordea, Brătianu, vis-à-vis de poștă. Telefon 21-75. 1321

DE VANZARE urgent una batoză 3 1/2 HP (900 mm.) marca Hoffer, tobă în rulmenți cu toate accesorii mici, ridicător, pompă de apă, cântar: Lei 150.000. Balogh Anton Arad Bul. Reg. Ferdinand 65. Tel. 14-93. 1272

DOMN singur caută cameră mobilată, intrare separată, baie, ofer 3-4000 lei lunar. Oferte la ziar.

MOARA completă de ulei cu presiune hidraulică caută Mogyoros, Moara Talpaș, jud. Bihor. 1297a

CAȘIERITA cu 50-60.000 lei garanție caută post la tutungerie, magazin sau restaurant. Adresa la ziar. 0084

CAUT dormitor în stare bună. Adresa la Reclama str. Eminescu 8. 1297b

SE CAUTA fată la toate, să știe găti, str. V. Golîș 1, la bodegă. 1316

CAUT mobilă de închiriat pentru dormitor. Cristea, Str. Gheba Birta 16. 1342

SE CAUTA o masă de tâmplar. Adresa la ziar. 0089

PIERDUT Sâmbătă după masă pe străzile din centrul Aradului un ceas brățară de aur pentru dame cu curea neagră. Rog găsitorul să-l predea contra recompensă bună pe adresa Dr. David, Str. Gorie Comșa (fost Ioan Calvin). 1338

CAUT blănă de damă pentru statură mijlocie. Adresa la ziar. 1320

PAT nou pentru 2 persoane, ciotrapș de cauciuc, palton de jarnă pentru domni, coșuri mari, diferite mese și ceasuri, bidoane pentru untură, două casele, pernă, 1 ficus și filodendrum de vânzare. Adresa la ziar. 1333

O CASA cu grădină mare aproape de centru de vânzare. Sr. Oltuz No. 60. 1334

CAUT cazan de fier pentru rachiu Adresa la ziar. 1335

FABRICA „Polychrom” caută spre cumpărare 1000 kg. paie. Oferta prin poștă sau telefon 16-02. 1337

DE VANZARE un palton de damă în perfectă stare în str. Popa Rușu 5. 1339

CAUT locuință cu una sau două camere și bucătărie, poate fi la periferie. Adresele rog la ziar sub „Chiaș”. 1336

LICENȚIATA în litere predă ore de latină și orice materii. Adresa la ziar. 0088

O precizare în legătură cu crima din Lipova

În urma cercetărilor întreprinse, criminalul n'a putut să dovedească vinovăția soldatului care a zut victimă ferocității lui. Din felul cum erau aruncate lemnele s'î putut vedea că acest criminal n'a stat degeaba din clipa când s'a săcârșit crima și până când s'a dat s'o anunțe, căci nimeni nu știe când s'a săvârșit crima și ce a făcut criminalul până s'a hotărât să anunțe pe impiegatul de serviciu, de asprava săvârșită.

Pânarea generală a anchetatorilor a fost că alții au fost adevărații hoști iar soldatul, care mergea sau venea dela gară pe drumul cel mic scurt dintre stație și corpul de gardă, a căzut victimă brutalității criminalului, care, din cauza întunecării n'a putut să vadă dacă acesta era hoțul sau nu.

Deasemenea este cu totul inventată afirmația că soldații ce fac pa za podului — pe șosea — ar fi amestecați în dinerite furtușii de lemne din depozitul CAPS pe care îl păzea Vancu Dumitru.

Comisia a mai putut stabili cu precizie că este cu totul exclusă poziția de „legitimă apărare”, căci însuși criminalul declară că soldatul ar fi voia să fugă el și a lăsat după el, la ajuns și l'a lovit cu atâtea șete cu tășul unui topor, în

cât o singură lovitură ce a pătruns adânc în creier, i'a produs o moarte fulgerătoare.

Cel ce dă în cap cu securea și omoară un om, chiar dacă acest om ar fi voia într'adevăr să fure o bucată de lemn, rămâne criminal.

Aceste precizări ne vin dele președintele comisiei anchetatoare.

Talati

firul minciunilor!

Teatru

Marți 17. Noembrie 1942 la Teatrul Comunal un grup de artiști de la teatrele naționale în frunte cu V. Antonescu și G. Ciprian, vor preda la Arad „Cocoșul dela Notre Dame” după nemuritorul roman a lui Victor Hugo.

Duminecă la 22 Noembrie, trupa Maximilian va preda comedia muzicală „Secretara tatii” cu înțreaga montare și orchestră a Featrului din Sărindar.

Biletele la agenția teatrală Ilieș Bul. Regina Maria 12. Tel. 22-55.

COMUNICAT

Locuitorii din orașul și județul Arad cari ar avea din diferite cauze nemulțumiri, sau ar dori să ne informeze asupra unor fapte neîngăduite de legile și ordonanțele în vigoare, sunt rugați e-și depune reclamațiile în cutia reclamațiilor de sub poarta Prefecturii județului, ca să poată sta la dispoziție în orice zi și orice oră.

De datorie tuturor cetățenilor, și în deosebi a funcționarilor publici și reprezentanților presei, să dea autorităților o mână de ajutor la descoperirea elementelor răcitoare, cari fie conștienți, fie inconștienți caută să tragă foloase din starea excepțională de război și neapreciind la justa lor valoare sacrificiile ce le face scumpa noastră Armată și populația credincioasă Țării și Neamului, aduc prin atitudinea și faptele lor de neiertat prejudicii intereselor Statului.

Reclamațiile și informațiile ne trebuie date din urmă sau din spirit de șicană ori răzbunare, ci numai în scopul descoperirii elementelor periculoase colectivității pașnice și muncitoare.

Prefectura Jud. Arad.

IN ATENȚIUNEA TUTUROR PENSIONARILOR DIN ARAD

Ca urmare a Decretului Lege Nr. 772 din 15 Octombrie 1942 referitor la înființarea Economatului Județean, Domnii pensionari de toate categoriile și proveniențele din Arad și județ sunt rugați, că imediat după apariția prezentului comunicat, să treacă pe la biroul societății pensionarilor din Arad, Str. Eminescu 20, pentru a completa declarația cerută de Economatul Județean, în vederea aprovizionării pensionarilor cu alimente, îmbrăcăminte și combustibili ce va fi pus la dispoziție de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării.

Aceste declarații tip se întocmesc pentru a se stabili precis numărul pensionarilor și membrilor lor de familie.

Cel ce nu vor întocmi aceste declarații, nu pot fi trecuți pe tablou, nu vor primi carnetul de alimentare și riscă să nu primească nimic din articolele ce se vor primi cu prețuri maxime.

Membrii Societății Pensionarilor din Str. Eminescu 20, vor aduce cu ei condica de membru al Societății și condica de membru a Cooperativelor.

Pentru dnii pensionari, cari nu sunt înscrși în nici o societate, sau sunt înscrși în alte societăți, nu este obligatorie înscrșirea nici în Societatea noastră, nici în Cooperativele ei.

Dnii pensionari, cari au primit formulare de declarații tip din alta parte, sunt rugați a le aduce la Societatea noastră, completate și semnate, ca să fie trecuți pe tabloul general al pensionarilor și înainte forului competent în cel mult 5 zile. Aceștia din urmă, vor aduce cu sine condica în baza căreia primesc pensia, ce să-și poată justifica calitatea de pensionar. Președinte: Băteci.



Veți putea culege și dvs. roadele.
La 19 și 20 Noiembrie puteți deveni
MILIONAR
VAȘI LUAT TOZUL?

Pește 2 Zile

Tragerăa CLASEI AUA A LOTERIEI DE STAT

Alarma aeriana la Berna, Geneva, Lausanne

BERNA. (Radco.) Corespondentul Agenției Stefani anunță: Duminică seara între orele 20 și 24 au fost date două alarme aeriene în diferite regiuni și orașe ale Elveției.

A fost dată alarma între altele și la Berna, Geneva și Lausanne. Artileria antiaeriană a intrat în acțiune.

O delegație militară turcă pleacă la Londra

ISTANBUL. (Radco.) Corespondentul Agenției DNB comunică: După cum anunță ziarul Vatan o delegație militară turcă, va pleca zilele acestea la Londra pentru a studia organizația industrială de armament.

Frontiera franco-elvețiană închisă

GENEVA. (Radco.) AGENȚIA HAVAS OFI RETRANSMITE O ȘTIRE DATĂ DE AGENȚIA TELEGRAFICA ELVETIANA CARE ANUNȚĂ CA FRONTIERA FRANCO—ELVETIANA DIN REGIUNEA SAVOIEI DE SUS A FOST INCHISĂ PANĂ LA NOUI DISP. OZITII. NUMAI CEI PREVĂZUȚI CU PERMISURI SPECIALE POT TRECE FRONTIERA.

Puțină ordine n'ar strică și la cinematografe

ARAD. Din mai multe părți ne vin plângeri că la cinematografele din localitate, mai ales atunci, când ajunge spre rulare „Jurnalul” mîlji dintre cei care se găsesc în sală, și părăsesc locurile și astfel conturbă liniștea și posibilitatea de a vedea aceste jurnale, — extrem de interesante de altfel, — de către spectatori curioși de a asista și la rulara acestora. Ni s'a dat sugestia de a ruga direcțiunile celor patru sale de cinematografe din localitate spre a face ca jurnalele să ruleze, așa cum s'a mai făcut și în trecut, adică la începutul reprezentației și nu la sfîrșitul ei, cum se obișnuiește astăzi. Ne facem eco-ul celor ce au semnalat aceste neajunsuri și cerem direcțiunilor respective să revină asupra măsurilor luate

ulterior și să dea spectatorilor toată posibilitatea de a viziona și jurnalele, în liniște și neconturbăți de nimeni.

Anume ca se întâmplă foarte adesea: Mai mîlji dintre spectatori, fie că au văzut aceste jurnale, fie că nu-i interesează conținutul lor, când se termină filmul, grăbiți și părăsesc locurile și iese din sală. Se produce egomot și din cauze ridicării nu se poate vedea bine. Dacă jurnalele se vor pune la începutul reprezentației, în cazul acesta, se știe, liniștea și ordinea se poate păstra cu mult mai bine și spectatorii domnici să vadă, pe banii lor, fîrește, și jurnalele, au toată posibilitatea de a le urmări, căci în acest caz nimeni nu va mai avea graba să plece din sală, ori să-și

părăsască locurile fără rost numai de a conturba liniștea altora. Sugerem deci directorilor de cinematografe propunerea spectatorilor interesați. E și interesul lor. (-x.)

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Marți

OMESCU, Bul. Reg. Maria 16, Te-
ANGHEL, P. Catedralei, Tel. 15-52
Farmacii permanent deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădiște.

Tribunalul Arad, Secțiunea II-a.

Dos. No. C. II. 1804—1042.

PUBLICATIUNE

Tribunalul aduce la cunoștință generală că asupra acțiunii înaintată de reclamanta soția lui Feffelmann Herman născ. Crișan Susana împotriva soțului său Feffelmann Herman, pentru desfacerea căsătoriei,

a fixat termen de judecată și a învitat părțile ca în ziua de 9 Decembrie 1942 ora 8.30 a. m. să se prezinte la acest Tribunal în Palatul Justiției, camera 76, etaj I, și ca pe seama părții lui Feffelmann Herman domiciliat în loc necunoscut a numit în calitate de curator pe adv. d-na Maria Lucia Bogăjeanu din Arad.

Totodată înștiințează pe părți să se prezinte la data arătată mai sus, personal sau prin mandatar în dreptăți a-l reprezenta, pentru că în caz contrariu, curatorul numit pentru dănași, va proceda în cauză, altă citare prin publicatiune: Arad, la 29. Octombrie 1942. Președinte: ss. Stănescu. Grefier: ss. I. Rusu. Pentru conformitate: ss. Grefier Rusu.

— Dr. UJHELYI urolog chirurg s'a reîntors și a reluat consultațiile. Str. Mărășești 11, telefon 22-35. (Medic evreu.)

„Potcoava”

din Arad, Piața Avram Iancu aduce la cunoștință simțet clientele, că mâine, înainte de masă, deschide porțile localității. În cadrul unei recepțiuni solemne, oficiindu-se un serviciu divin urmat de gustarea tradițională și masa de prânz oferită clientelei.

Cele mai fine produse și preparate culinare procurate de la casele repute de alimente, conserve, săruri și delicatose vor fi servite în regia localității.

Vitrina localității prezintă publicului cele mai selecționate mărci de băuturi: Mott, Erbey, Bibescu, Drăgășani, Vin de Podgoria din Minis, Tuicile din Vârurile Dealului dela Măstăști, Gătar automat, Muzică de țigari ardălenească veritabilă. In- chiderea la 3 dimineața. N. B. Intra- rea prin curte și din stradă.

Conducerea și personalul restau- rantului

U t i m a o r ă

Elite

Într-un ziar german de foarte mare tiraj s'a făcut o amplă dare de seamă asupra felului cum este administrată cea mai recentă provincie românească, Transilvania. Autorul articolului din chestiune după ce aretea felul cum s'au rezolvit problemele la ordinea zilei de către guvernatorul dela Tiraspol, d. prof. Alexianu, care folosește foarte bine aeronautica pentru a putea examina la fața locului toate chestiunile pendinte de cea, spune textual că în mai puțin de 48 ore orice adresă este rezolvită. Apoi același reporter german are scoate la iveală și marea abilitate a funcționarilor români, care s'au dat prompt și foarte expeditiv. Afăm apoi din relatarea din „Donauzeitung” că Basarabia, Bucovina și Transilvania vor uita foarte curând că au stat sub cel mai teribil guvern din lume, care este al bolșevicilor, și toate acestea datorită elitelor funcționarilor români, care și-au înțeles misiunea ca și s'a încredințat. Autorul articolului mai descrie în continuare cât este de mare totuși publicul din aceste provincii după cultură și reprezentanți artistice. Funcționarul român și administrației românești îi revine greaua dar și plăcintă sarcină de a face ca și toată lumea să devină mulțumită și încredințată. Un bănuț început s'a făcut și el va fi continuat cu și mai multă abilitate. Articolul din chestiune poate satisfăce orice mândrie românească și prin urmare nu dă și nouă deplină mulțumire. Faptul că cel mai abil organizator din lume, germanii, ne recunosc meritele în privința capacității de buni funcționari și abili conducători, ne face să tresălim de bucurie. Dar dacă asemenea minunate fapte au putut fi realizate acolo unde suferințele și lipsurile sunt mult mai evidente — atunci în anumite cazuri de ce nu s'ar putea proceda la fel și în alte părți ale țării ori în jurul nostru, și de ce anumite persoane, când ajung în poziții diriguitoare mai înalte depunesc exemplele cele mai edificatoare?... Avem, stăva domnului, elemente bune suficiente, în toate ramurile vieții noastre. Pe acestea să le susținem și încurajăm, iar păcătosii să fie scoși din viața publică. Căci un lucru este cert: nația care are elite, va putea face și progrese și va împune!

L. D.

Poimâne iragerea!

Nu uitați să vă reînolți lozri Dvs la
Colectura MERCUR

Banca Goldmidt S.A. sc Arad

Editer: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la
Leib. Arad, S. III sub Nr. 21 — 1949

Situația în Cirenaica

BERLIN. Agenția DNB transmite:

Din Berlin se dau noi amănunțite cu privire la agresiunea anglo-americană împotriva coloniilor franceze și se arată că escadrile germane și italiene au atacat toate aerodromurile din Tunisia și Maroc. În deșert abia dacă se dau

lupte și se arată că contactul cu inamicul se face foarte rar. În cursul zilei de ieri au sosit mai multe unități militare italiene pe frontul din Cirenaica luând imediat contact cu trupele de aer. Se prezintă la Berlin că Axa este în măsură să controleze întreaga coastă Mediterană și că ea are

posibilitatea de a face față tuturor încercărilor americane și engleze la care s'ar angaja. Aviația a reușit să scufunde mai multe vase de transport, care se aflau în porturile ocupate de nord-americieni, iar submarinile conctolează coastele de nord ale Algeriei.

Generalul Godefroy arestat

STOCKHOLM. (Radior). Agenția DNB transmite:

Ziarul Dagposten anunță din Ankara, că comandamentul escadrei franceze din Alexandria amiralul Godefroy a fost arestat de către autoritățile britanice după ce Sâmbătă dăduse ordin ofițerilor și marinarilor de pe vasele franceze de a nu părăsi bordul.

Englezii motivează luarea acestei măsuri pe faptul că amiralul Godefroy a refuzat să predă marinelor britanice escadra franceză.

Dna Maria Mareșal Antonescu a fost decorată de către Führer

BUCUREȘTI. În cadrul unor festivități speciale dna Maria Mareșal Antonescu a fost decorată de către Führerul Germaniei cu ordinul „Ehrenzeichen für Deutsche Volkseigenen” clasa I-a cu briliante. Cu acest prilej a fost înmănată și scrisoarea Führerului, cu care a fost însoțită decorația.

Stalin rămâne nemulțumit de acțiunea nord-americană

BERLIN. Agenția DNB este informată că la una dintre întrunirile ce au avut loc recent la Moscova, Stalin s'a declarat profund nemulțumit de acțiunea nord-americană între-

prinsă în Africa de Nord. El susține că debarcarea americanilor în coloniile franceze nu poate constitui ajutorul cerut de Soviete și că atât mai puțin nu este nici frontul al-

doilea pe care îl prelinde atât de insistent să fie format. Asupra acestei declarațiuni nici Londra și nici Washingtonul nu s'a pronunțat încă.

Românii au respins cu vitejie atacurile bolșevice

BERLIN. Agenția DNB transmite:

BOLȘEVICII AU REUSIT ÎN CURSUL ZILEI DE IERI SĂ ȘI REINOIASCA ATACURILE LOR. DĂR AU FOST RESPINȘI CU MARI PIERDERI PENTRU INAMIC. LA TEREK TRUPELE ROMANE AU RESPINS LA FEL UNELE ÎNCERCĂRI ALE BOLȘEVICILOR CARE INTENTIONAU SĂ REOCUPE POZIȚII FORTIFICATE LUATE DE ARMATA ROMANĂ ÎN ULTIMUL TIMP. AVIAȚIA GERMANĂ A SPRIJINIT CU SUCCES ACȚIUNILE TRUPELOR ROMANE ȘI GERMANE, CARE AU ÎCUCERIT NOI TERENURI, MAI ALES ÎN SECTORUL NALCIC, UNDE AU FOST SEMNALĂTE MAI MULTE ÎNCERCĂRI DE ATACURI CU CARE BLINDATE ALE INAMICULUI, CARE ÎNSĂ AU DAT GREȘ.

Bravura unei escadrale italiene

ROMA. Agenția Stefani comunică: O escadră italiană de vânătoare a atacat ieri cu mare succes un aeroport din coloniile franceze din Afr-

ca de Nord, tocmai în momentul când acesta a fost ocupat de forțele aeriene ale Statelor Unite. Pornind la atac prin focul de mitralie-

re, a reușit să nimicească toate avioanele de pe sol. Toate avioanele italiene s'au reîntors la baza lor, cu tot focul de baraj al inamicului.

EDUCAȚIA ÎN ȘCOLILE SECUNDARE

ARAD. La școlile secundare din localitate educația linierețului va începe cu ziua de astăzi conform cu noile dispozițiuni ale Ministerului Culturii naționale. Astfel elevii și

elevete vor fi obligați să cerceteze școala la care sunt înscriși după programul care a fost stabilit și în după amiezile zilelor în care vor avea să urmeze lecțiile de educație națională, morală și patriotică.

DE VANZARE 2 costume negre, 2 paltoane, 1 pardesiu de damă și 1 costum ofițeresc cu 2 pantaloni și șapcă. Croitoria Dornea, Str. Brătianu, vis-a-vis de poștă. Telefon 21-75.

Prim-redactor L. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINȚA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni.